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数字信号处理　试卷

(课程代码2356)

一、单项选择题(本大题共15小题，每小题2分，共30分)




 HYPERLINK "http://zk.ikaoti.cn/zikao.htm" 

11．以下不是数字滤波器的基本运算单元是

A.加法器

B.单位延时器

C.存储器

D.常数乘法器

12．下列各种IIR滤波器的结构中，能单独调整某对零点而不影响其他零点的基本结构是

A.直接型

B.直接口型

C.级联型

D.并联型

13．在设计数字滤波的过程中，首先要

A.确定是用硬件还是用软件实现

B.确定是用IIR函数还是用FIR函数

C.确定所设计滤波器的性能指标

D.确定选用何种运算结构
14．下列不用于表征数字滤波器频率响应特性的参量是

A.冲激响应

B.幅度平方响应

C.相位响应

D.群延时响应

15．h(n)是长度为N的序列，具有线性相位的是

A.h(n)=-h(N-1-n)

B.h(n)=h(N-n)[最新年份咨询qq593777558]
C.h(n)=-h(N-n)

D.h(n)=-h(N-n+1)

二、填空题(本大题共15空，每空1分，共15分)[最新年份咨询qq593777558]
请在每小题的空格中填上正确答案。错填、不填均无分。

16．


，此序列的能量值为                。

17．单位抽样响应序列是指输入为              时系统的输出。[[微信公众号：ikaoti]
18．右边序列的z变换收敛域形式是        ，双边序列的z变换收敛域形式是         。

19．因果稳定系统的系统函数的收敛域必须包含          。

20．


＝            ，x((－3))4＝                。

21．对一模拟信号进行抽样后用DFT作频谱分析，抽样频率为10kHz，抽样点数为500，记录长度为            ，频率分辨力为              。

22．在用流程图表示系统运算结构中，输入支路的信号值等于这一支路起点处的节点值[最新年份咨询qq593777558]
     这一支路传输系数；若该支路上不标传输系数值，则认为其传输系数为       。

23．冲激响应不变法是使数字滤波器的        模仿模拟滤波器的          。

24．设计一个线性相位的FIR滤波器，给定抽样频率为


，
通带的截止频率为


，阻带的截止频率为


，则对应的通带的截止数字频率为           ，过渡带宽(数字频域)为                。

三、名词解释题（本大题共5小题，每小题3分，共15分)

25．序列的周期性
26．移不变系统

27．z反变换
28．转置定理

29．通带允许的最大衰减(


)
四、问答题(本大题共2小题，每小题5分，共10分)

30．抽样时为了避免发生混叠，可以采取哪些措施?

31．频谱泄露是如何产生的?应怎样减小频谱泄露?
五、计算题(本大题共3小题，每小题10分，共30分)


33．已知y(n)=3y(n-1)-2y(n-2)+x(n)表示线性移不变因果系统，求此系统的系统函数、零极点分布、收敛域。

34．用横截型结构实现系统函数
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